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1 教育目標を理解し，達成のために努力したか。 14.7% 79.4% 5.9% 0.0%

2 教育目標を学科，学年，教科，領域の中で具体的に生かして取り組んだか。 14.7% 70.6% 14.7% 0.0%

3 地域及び生徒・保護者の要望と期待に応える教育活動を推進することができたか。 17.6% 76.5% 5.9% 0.0%

4 魅力ある学校づくりを目指すとともに，地域に根ざした学校を確立したか。 23.5% 73.5% 2.9% 0.0%

5
普通科において，生徒の学力の充実・向上を図るとともに，自ら学び考える確かな学力を育成し，進
路希望の実現を図るために取り組んだか。

23.5% 70.6% 5.9% 0.0%

6
総合学科において，生徒の多様な学習ニーズを踏まえ，各分野の基礎的・基本的な知識・技能を習
得させるために取り組んだか。

11.8% 73.5% 14.7% 0.0%

7 施設・設備の充実と環境の美化を図り，充実した清潔で美しい教育環境を確立したか。 20.6% 61.8% 17.6% 0.0%

8 人権尊重の精神を基底にして，すべての教育活動を展開したか。 47.1% 47.1% 5.9% 0.0%

9 学校行事の計画的・効果的な実践に努めたか。 38.2% 58.8% 2.9% 0.0%

10 諸表簿の適正化を図り，正確・迅速な処理に努めたか。 41.2% 55.9% 2.9% 0.0%

11 職員間の連携を緊密に図り，相互研修に努めたか。 50.0% 50.0% 0.0% 0.0%

12 広報活動等を通じて，学校運営を広く地域住民に認知させることに努めたか。 20.6% 70.6% 8.8% 0.0%

13 PTA等における活動の充実を図り，教育効果の向上に努めたか。 20.6% 64.7% 14.7% 0.0%

14
基本的な生活習慣の確立を目指し，地域に認められる徳高生を育成したか。生徒会活動の活性化
を図り，生徒の自主的・主体的活動により，意識の高揚を図ったか。

20.6% 73.5% 5.9% 0.0%

15 学校，保護者，地域及び関係機関との連携を深め，生徒の健全育成に努めたか。 20.6% 70.6% 8.8% 0.0%

16
全校朝礼，朝読書，清掃時間には，他の職員と共に適切な指導を行い，生徒の取り組みを喚起した
か。

26.5% 64.7% 8.8% 0.0%

17 生徒理解を通し，個に応じた指導を展開したか。 32.4% 64.7% 2.9% 0.0%

18 進学・就職の意義と目的意識の高揚を図ったか。 14.7% 73.5% 11.8% 0.0%

19 生徒の個性，能力に応じた適切な指導を図ったか。 29.4% 67.6% 2.9% 0.0%

20 学力の向上を図り，望ましい進路選択及び進路目標達成のための指導に努めたか。 17.6% 79.4% 2.9% 0.0%

21 職場開拓の教科及び企業・進学先との連携を深めたか。 8.8% 64.7% 26.5% 0.0%

22 生徒・保護者への適切な進路情報の提供と進路相談の充実に努めたか。 8.8% 79.4% 11.8% 0.0%

23 健康診断・スポーツテスト等の実施や事前・事後措置は，計画的・組織的に行われたか。 41.2% 55.9% 2.9% 0.0%

24 安全点検等の校内における安全管理は適正に行われたか。 50.0% 44.1% 5.9% 0.0%

25 校内の緑化・美化等の環境衛生活動が適切に行われたか。 32.4% 58.8% 8.8% 0.0%

26 安全や防火・防災に対する知識や対応についての指導が適切に行われたか。 44.1% 55.9% 0.0% 0.0%

27 保健主任・養護教諭・学級主任・教科担任との連携が図られ，協力体制が確立したか。 35.3% 61.8% 2.9% 0.0%
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